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Hier die Ergebnisse unserer Beschäftigtenumfrage 2023 CMC Personal Friedrichshafen, es wurde 115 auf unsere 

Online-Umfragen hingewiesen und 4 Umfragen wurden ausgefüllt. Das entspricht einem Rücklauf von 3,5% 
 

 

1. Hat CMC Personal meine Erwartungen in diesem Jahr erfüllt? 

Ja, weil: 1x Professionelles Ansprechpersonen, 1x schnell einen hervorragenden Job gefunden 

Nein 

2. Wie ist der Kontakt zu meiner Führungskraft (Chef/Chefin) … 
 

2x Sehr gut, 1x gut 
 

Bemerkung: gut erreichbar und geht auf meine Wünsche oder Anliegen ein 

 

3. Bei CMC Personal… 

a) verstehe ich die Information rund um meinen Arbeitsvertrag?       Ja  Nein 

b) ist der Umgang mit mir wertschätzend und fair?         Ja   Nein 

c) erhalte ich eine schnelle Antwort?          Ja  Nein 

d) bespricht meine Führungskraft (Chef/Chefin) mit mir, ob ich meine Arbeit gut mache?    Ja  Nein 

e) fühlen Sie sich an Ihrem Arbeitsplatz sicher?         Ja   Nein 
 

4. Sehen Sie die Arbeit bei CMC Personal positiv für Ihr berufliches Weiterkommen?  

Ja,  weil: 1x eine Vermittlung in den Einsatzbetrieb unterstützt wird 
 

Nein 
 

5. Bitte bewerten Sie folgende Punkte zu Ihrer Zufriedenheit: 

a) wie zufrieden sind Sie mit Ihrem Lohn? 

b) wie zufrieden sind Sie mit unseren Sozialleistungen (Urlaubs- und Weihnachtsgeld)? 

c) wie zufrieden sind Sie mit Ihrer persönlichen Schutzausrüstung (PSA) 

d) wie zufrieden sind Sie mit der CMC Personal-Arbeitskleidung?  
 

6. Wie gefällt es Ihnen in Ihrem Einsatzbetrieb?  

 4  Gut weil: 3x gute Arbeit die Spaß macht, 1x Ausgezeichnete Vorgesetzte, 1x gute Vermittlungserfolge  
 

 0    Schlecht 

7. Was wünschen Sie sich für die Zukunft bei CMC Personal? 

1x weiterhin viel Erfolg, 1x Direktvermittlung an den aktuellen Einsatzbetrieb 

 

8. Warum haben Sie sich für CMC Personal entschieden? 

1x Empfehlung durch ehemalig Beschäftigte, 1x kenne Herrn Dökmetas 

 

10. Bemerkungen / Sonstiges: 

Keine Bemerkungen 

 

Vielen Dank 
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